

Педагогічний музей України
Київський університет імені Бориса Грінченка,
Інститут післядипломної педагогічної освіти

ЦИКЛ ІНТЕРАКТИВНИХ ЛЕКЦІЙ

«ПЕДАГОГІКА ДИТИНСТВА: НОВЕ ЖИТТЯ «СТАРИХ» МЕТОДИК НАВЧАННЯ І ВИХОВАННЯ»

(у форматі педагогічних консультацій для всіх охочих)



МЕТОДИКА
АНТОНА МАКАРЕНКА

24 ЛЮТОГО 11:00

Де: експозиційна зала Педагогічного музею України
(вул. Володимирська, 57, Будинок учителя, 2 поверх)

У березні виповнюється 130 років від дня народження Антона Макаренка (1888-1939). Навряд чи знайдеться інший педагог, на якому б схрестилася така велика кількість протилежних поглядів з різних питань виховання, якого б так піддавали жорсткій критиці з різних боків. Спочатку він сприймався сучасниками просто як педагог-новатор, який розробив оригінальну систему виховання важких підлітків - безпритульних. Але значення і вплив його спадщини набагато ширші, а педагогічна концепція А. Макаренка стає особливо актуальною сьогодні, коли в суспільстві, як і у 20-30-х роках минулого століття, відбуваються кардинальні зміни.

Наступний захід освітнього проекту «Педагогіка дитинства: нове життя старих методик навчання і виховання» присвячений Антону Макаренку.

Усі, хто завітає до Педагогічного музею України (вул. Володимирська, 57) в суботу 24 лютого 2018 р. об 11.00 матимуть нагоду

- дізнатися про психолого-педагогічні аспекти спадщини А. Макаренка з сучасних позицій, без пропагандистських оцінок та ідеологічних нашарувань
- пересвідчитися в ефективному використанні ідей А. Макаренка щодо професійного розвитку особистості в сучасній освітній практиці
- переглянути музейну виставку, на якій експонуватимуться особисті речі А. Макаренка з Педагогічно-меморіального музею А. Макаренка в Кременчуці

Вхід вільний за умови попередньої реєстрації за формою: <https://goo.gl/dW8wZk>

Промовці:

Олександр Міхно, директор Педагогічного музею України, канд. пед. наук

Віта Данькевич, викладач Київського професійно-педагогічного коледжу імені Антона Макаренка, канд. пед. наук

Наталія Кущенко, директор Педагогічно-меморіального музею А. Макаренка в Кременчуці

Оксана Матвійчук, викладач Інституту післядипломної педагогічної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка, канд. пед. наук